Повторный и внеплановый противопожарный инструктаж
Проведение повторного и внепланового противопожарного инструктажа производится с целью информирования сотрудников об особенностях эксплуатации здания, тонкостях механики производства и мерах пожарной безопасности. Кроме того работники обязаны ознакомиться с разновидностями противопожарных средств, планом эвакуации и техникой применения огнетушащего оборудования.
Инструктаж осуществляется ответственным сотрудником компании.
Сведения о прохождении курса заносятся в специальный журнал учета инструктажей по пожарной безопасности и заверяются подписью инструктируемого и инструктора. Отсутствие данной документации или уклонение от прохождения обучения может привести к штрафным санкциям.
Содержание программы обучения регламентировано разделом XVIII Правил, утвержденных постановлением Правительства РФ от 25 апреля 2012 г. № 390. Инструкцию утверждает руководитель организации. Работники знакомятся с инструкцией под роспись (ч. 3 ст. 68 ТК РФ).
Сроки осуществления инструктажа выставляются директором компании. Журнал инструктажа по пожарной безопасности приобретается в специализированных магазинах.
Повторный противопожарный инструктаж
Периодичность проведения повторного противопожарного инструктажа зависит от специфики деятельности организации. Компании, не занимающиеся пожароопасным производством, обязаны проходить инструктаж не реже одного раза в год, компании, чья деятельность сопряжена с риском воспламенения, – не реже полугода.
Пройти обучение обязаны все сотрудники организации. Инструктаж проводится персонально непосредственно на рабочем месте сотрудника. Коллективное обучение возможно при инструктаже кадров, занимающихся одной и той же работой в пределах одного подразделения.
Итогом обучения является контроль знаний: сотрудник должен знать расположение путей эвакуации и последовательность действий при выявлении возгорания, а также уметь обращаться с огнетушащим оборудованием и оказывать первую помощь.
Внеплановый противопожарный инструктаж
Внеплановый противопожарный инструктаж требуется при изменении нормативных документов, технологии производства, замене оборудования, смене сырья или предписаний со стороны надзорных органов.
Обучение обязаны пройти следующие категории сотрудников:
·  Работающие на новом оборудовании или по новой технологии;
·  Нарушившие требования пожарной безопасности;
·  Показавшие слабые знания по технике пожарной безопасности при повторном инструктаже;
·  Прервавшие деятельность более чем на 60 календарных дней;
·  Прервавши деятельность, сопряженную с риском воспламенения, более чем на 30 календарных дней.
Занятия проходят персонально или в группах, занимающихся одной и той же работой.
Обучение проводит ответственное лицо, назначенное директором компании.
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