Разновидности знаков безопасности
Существует большой выбор знаков безопасности четырех типов:
· Вспомогательные знаки безопасности
· Пожарные знаки безопасности
· Запрещающие знаки безопасности
· Эвакуационные знаки безопасности
Представленные знаки предназначены для офисных зданий, торговых центров, производственных и складских помещений и прочих мест, подразумевающих большое скопление людей и высокий риск возникновения возгорания.
Вспомогательные знаки безопасности
Вспомогательные знаки безопасности, как правило, содержат информацию, которая может понадобиться в случае возникновения пожара в помещении, либо поможет снизить риск его возникновения. Используются для маркировки мест расположения средств пожаротушения и предупреждения о возможной опасности.
Пожарные знаки безопасности
Пожарные знаки безопасности указывают на места расположения средств пожаротушения (пожарные краны, гидранты, водоисточники) в здании и за его пределами, обеспечивая быстроту реагирования в чрезвычайной ситуации.
Запрещающие знаки безопасности
Используются для ограничения действий, которые могут привести к возгоранию (курение, использование открытого огня) или невозможности эвакуации из здания (загромождение проходов), а также для ограничения доступа посторонних в опасные зоны.
Эвакуационные знаки безопасности
Эвакуационные знаки безопасности являются ориентирами и дублируют маршрут, представленный на планах эвакуации, указывая на места расположения аварийных выходов, дверей и лестниц. Использование эвакуационных знаков позволяет обеспечить быстроту реагирования в чрезвычайной ситуации и повышают шансы эвакуации на успех.
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