Как правильно выбрать огнетушитель для автомобиля
Многие водители относятся к необходимости наличия огнетушителя в автомобиле как к очередной прихоти дорожных служб. И в результате покупают первый же огнетушитель, который попадается на глаза в автомагазине, – просто «для галочки».
Однако авария – далеко не единственная причина возгорания автомобиля, и даже самый впечатляющий водительский стаж не может быть гарантией отсутствия риска. Причиной возгорания могут стать:
· неосторожное обращение с огнем в салоне (например, курение),
· короткое замыкание электропроводки,
· утечка газа и т.п.
А значит, огнетушитель никак нельзя считать балластом, и к выбору его стоит отнестись серьезно.
Порошковый или углекислотный?
Огнетушители подразделяются на несколько категорий – в зависимости от типа тушащего вещества.
Пенные и водные огнетушители отпадают сразу же, поскольку после тушения возгорания водой или пеной вам, скорее всего, придется полностью восстанавливать электронику в салоне. Водный огнетушитель, к тому же, не может использоваться в зимнее время года.
Углекислотные огнетушители безвредны для деталей автомобиля и позволяют быстро перекрыть доступ кислорода к источнику возгорания. Однако использовать такие огнетушители следует с осторожностью: углекислота подается под давлением и имеет отрицательную температуру, а потому может привести к обморожению оголенного участка тела. А в больших количествах и вовсе может парализовать органы дыхания.
Универсальный вариант – порошковые огнетушители.
· Хорошо справляются с возгораниями как в моторном отсеке, так и в салоне.
· Безвредны для электроники.
· Не имеют ограничений на использование.
Самое главное – регулярно проверять срок годности огнетушителя, который вы возите с собой, поскольку со временем тушащее вещество может терять свои свойства, и в самый неподходящий момент вы не сможете воспользоваться огнетушителем.
Кстати, держать огнетушитель лучше в салоне и как можно ближе к водительскому сиденью. Автомобиль может полностью сгореть за 10 минут, а значит, в экстремальной ситуации вам будет просто некогда искать огнетушитель в багажнике.
Подбор огнетушителя по объему
Выбирая огнетушитель, многие водители ориентируются на его компактность. Это ошибка. Килограммовый огнетушитель не поможет вам потушить даже маленький «женский» автомобильчик, не говоря уже о машинах побольше. А водителям грузовых автомобилей вообще рекомендуется приобретать огнетушители парами.
Оптимальный выбор – порошковый огнетушитель с массой заряда в 2 килограмма. Еще лучше – не экономить пространство в ущерб безопасности и укомплектовать свой автомобиль порошковым огнетушителем с массой заряда 4 кг.
А покупать огнетушитель лучше не в автомагазине, а в специализированном магазине пожарного оборудования. Так вы не только сможете быть абсолютно уверены в качестве приобретаемого оборудования, но и ощутимо с экономите.
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